

Сонм талантов

После эпидемии гриппа, во время которой проведение массовых мероприятий было под запретом, жизнь в Кузнецке вновь начинает закипать. Люди встречаются, люди общаются, делятся...

...впечатлениями

В юношеской библиотеке подвели итоги конкурса стихов о любви. Как заметила заведующая библиотекой Н. А. Шебаршова, бывают зимы снежные, а бывают и бесснежные. Нынешняя зима выдалась скупой на снежинки, последовали ее примеру и поэты. Если на прошлый конкурс стихов о любви пришло более 400 сочинений, то в этом году – лишь 156. Но члены жюри их внимательно прочитали, сделали пометки на полях и определили победителей.

Нежная лирика Юлии Смолковой и Максима Тимошенко была отмечена грамотами в номинации «За яркость чувств», своеобразная манера Артема Соломонова победила в номинации «Около любви», а рифмы Анны Резниченко и Марины Калмыковой получили признание «За лиричность». Яркая, эмоциональная, «на нерве» поэзия Алисы Алфёровой выделена в номинации «Лучший сборник», в который вошло 40 стихотворений.

Лучшие стихи участников конкурса ежегодно отмечаются в традиционных номинациях, но члены жюри – люди творческие, и поэтому у них рождаются новые номинации. На этот раз «жюристов» вдохновило творчество Александра Антонова, его признали лучшим в «Мелодии любви».

Теперь, в этот раз, новые работы Ани будут радовать читателей. Оценить ее талант можно до середины марта. Сама художница среди остальных представленных на выставке творений выделяет портрет мамы и рисунок ангела – говорит, что вложила в них частичку души. А в том, что Анна действительно талантлива, сомневаться не приходится! Нина Алексеевна во время открытия выставки расспрашивала ее о картинах, о том, как они создавались, и вдруг предложила Ане прямо сейчас нарисовать первое, что приходит на ум при слове «весна». За несколько минут на листе бумаги расцвели сочные тюльпаны! Как пообещала Нина Алексеевна, этот рисунок займет свое место в выставке.

Сейчас Анна заканчивает 9 «Б» класс школы №4 и подготовительный класс детской художественной школы, в планах – поступление в Пензенское художественное училище. Талант к рисованию у нее открыла Вера Станиславовна Елесина, школьный учитель ИЗО. Она и направила Аню в художественную школу, где она попала в класс Натальи Владимировны Анисимовой. Ученица благодарна своим педагогам за раскрытие и огранку ее таланта, а учителя отвечают взаимностью: «Хорошо, когда есть такие ученики. Мы вкладываем в каждого, но когда получаем отдачу, это радует».



Д. Першин: «Поразила, Юля, яркостью чувств!».

Не смогли судьи оставить без внимания и стихи Дениса Смирнова из Приморска Ленинградской области. Юный поэт так трогательно написал про свою любовь к маленькой сестренке, что был отмечен в номинации «Приз зрительских симпатий».

Заслужили признание и дебютировавшие в конкурсе Наталья Емельянова-Сапельникова, Александр Силкин и Иван Фомин, а также «второгодница» Владислава Рукавишникова, солистка рок-группы «Блуждающие гормоны» из Москвы.

Объявление победителей чередовалось с песнями от Александра Антонова и стихами, прозвучавшими в исполнении авторов и члена жюри Дмитрия Першина.

...талантом

После того как последний аккорд отзвучал, в стенах читального зала юношеской библиотеки открылась персональная выставка Анны Кулясовой. Девушка не в первый раз украшает читальный зал своими произведениями. Ее дебют состоялся в 2013-м году, вторая выставка прошла в 2015-м, и теперь, в тре-

...планами

В завершение выставки заведующая библиотекой обратилась к Ане: «Твои работы сменяют работы твоих учителей».

16 – 17 марта в читальном зале состоится открытие выставки работ художниц Кузнецка. Нина Алексеевна пригласила принять в ней участие педагогов детской художественной школы, Алису Алфёрову (да, талантливый человек талантлив во всем!), Людмилу Соколовскую.

А 22-го апреля в читальном зале вновь отметят лучших художников. В этот день состоится подведение итогов XVII городского конкурса «Весенний стиль». За неделю до этого прием работ прекращается, поэтому 17-е апреля – последний день, когда можно принести в юношескую библиотеку свои работы. Напомним, «Весенний стиль» – это традиционный конкурс эскизов выпускных и вечерних платьев, принять участие в нем могут все желающие.

Александра АГИШЕВА.